

党史学习教育推进会召开

周新鹤出席并讲话

本报讯(记者 熊勇力 实习生 郭子嘉)8月18日,全省党史学习教育推进会召开。市委常委、宣传部部长、市委党史学习教育领导小组办公室主任周新鹤在漯河分会场收听收看。

全省党史学习教育推进会议结束后,我市立即召开党史学习教育推进会,贯彻落实全省会议精神。

周新鹤要求,要强化学习教育。切实抓好习近平“七一”重要讲话精神的学习宣讲,深入开展

“四史”宣传教育,进一步强化宣传引领,认真开好专题组织生活会。要强化化学史力行。把党史学习教育与疫情防控工作有机结合,与防汛救灾有机结合,与开学准备工作有机结合,与“万人助万企”活动有机结合,与作风转变有机结合。要强化责任落实。各县区各单位要切实躬身入局,建立健全制度。市委党史学习教育各巡回指导组要严格巡回指导,不断把党史学习教育向纵深推进,为全市经济社会发展凝聚强大力量。

市工商联开展“四送一助力”专项行动

本报讯(记者 齐国霞)8月18日,市政协副主席、市工商联主席黄耀春带领漯河立业快运负责人等前往源汇区马路街道办事处、罐头家苑小区,看望慰问社区疫情防控一线的党员、干部、志愿者等,为他们送去矿泉水、酒精、口罩等物品。

在马路街道办事处,黄耀春深入了解核酸检测、疫苗接种等情况,对广大党员、干部、志愿者

勇敢逆行、甘于奉献的精神表示敬意。在罐头家苑小区,黄耀春详细了解卡点检查登记、值班值守等情况,为奋战在社区防疫一线的机关干部点赞。黄耀春指出,社区防疫卡点是守护群众健康的前沿哨所。一定要筑牢、守好社区疫情防线。要坚决落实市委、市政府决策部署,结合实际情况,推动各项疫情防控措施落地落细。

我市为见义勇为模范发放子女学费补助金

8月18日,市见义勇为协会举行见义勇为模范子女学费补助金发放仪式,为受市级以上表彰且符合领取条件的见义勇为模范发放子女学费补助金。市见义勇为协会理事长张社魁出席,并为见义勇为模范发放子女学费补助金。

张社魁表示,见义勇为模范是社会正能量的代表。我们不会忘记见义勇为模范作出的贡献。

希望见义勇为模范继续发挥榜样引领作用,弘扬见义勇为精神,让全社会充满正气、正义。

据了解,举行此次发放仪式是为了落实《漯河市见义勇为协会关于发放见义勇为模范子女学费补助的意见》,积极营造“人人崇尚见义勇为、人人支持见义勇为、人人敢于见义勇为”的浓厚氛围。 李忠变

“网信红茶坊”座谈会举行

本报讯(记者 张晨阳)8月18日上午,市委网信办组织召开“网信红茶坊”座谈会。来自全市各行各业的十多名网络红人齐聚一堂。大家踊跃发言,分享了网络直播、视频制作、宣传漯河等方面的心得体会,并结合实际就网络直播、推介漯河美景美食、讲好漯河故事等提出了具有建设性的意见和建议。

大家表示,将充分发挥桥梁与纽带作用,坚持正确舆论导向,弘扬主旋律,传播正能量,对外宣传好漯河、讲好漯河故事。“用网络传递正能量是一种责任、一种担当、一种梦想、一种情怀。”市委网信办负责人表示,他们将不定期组织网络大咖进行座谈,携手网络大咖讲述更多漯河故事,传播更多正能量。

创建风景线

志愿者进社区 筑牢疫情防线



志愿者为进入小区的居民测量体温。

■文/图 本报记者 姚晓晓

“您好!请出示健康码,给孩子戴好口罩。”8月17日晚上7点,在市区海河路建苑小区门口,志愿者王向涛正在对进入小区的人员进行信息登记。

据了解,在疫情防控工作中,市区不少社区面临人手不足等问题。为了支持社区疫情防控工作,许多和王向涛一样的志愿者加入进来,承担起“三无”小区的疫情防控工作。

建苑小区是一个老旧小区,有66户居民。平时,小区只有一名门卫,没有其他物业服务人员。

王向涛是一名党员,也是建苑小区居民。前段时间,除了完成单位工作,他还参加了小区疫情防控卡点的值班值守。

“我刚下班回来,替换在这里值班的志愿者,让他们回家吃口饭、歇一歇”

儿。”王向涛告诉记者,由于医院的工作比较紧张,他多是利用休息时间到小区门口值班。

8月17日晚上8点,在市区黄山路中房温馨园小区门口,市科教文化艺术中心的几名志愿者穿着红马甲,正在为进入小区的居民测量体温。

志愿者刘磊告诉记者,中房温馨园小区是一个“三无”小区,进出人员多,所以他们的工作量比较大。相应的,他们的付出,也得到了小区居民的认可。

“这么热的天,这些志愿者从早到晚守在小区门口,我们很感动。每天出门看到穿着红马甲的志愿者,感觉很亲

切,也很有安全感。”小区居民刘咏说。

记者了解到,沙北街道嵩山社区有24个住宅小区,但社区只有12名工作人员。在社区疫情防控方面,他们的压力非常大,人手严重不足。令人欣喜的是,党员志愿者、大学生志愿者及“三无”小区分包单位志愿者的加入,大大减轻了社区防疫工作压力。

“虽然疫情防控工作很辛苦,但是我们的党员、志愿者、群众,都加入进来,把社区当成自己的家,再苦再累也没有人抱怨。”嵩山社区工作人员杨烁说,“大家共同努力,筑牢了社区疫情防线。”



建设全国文明城市

巩固国家卫生城市

主办:漯河市创文办 漯河市爱卫办

王改:平凡岗位显担当

■本报记者 张玲玲 实习生 柏柯羽

今年39岁的王改,是漯河医专二附院骨二科的一名护士。

她不仅在平时工作中勤勤恳恳、认真负责,还多次在危急关头挺身而出。8月17日,记者采访了王改。

对待护理工作,王改精益求精。她学习借鉴其他医院好的做法,不断改进工作流程,努力为患者提供贴心的服务。

2020年初,面对疫情,王改主动请缨,投身抗疫一线,担任发热门诊护理组负责人。每次连续工作十几个小时后摘下口罩,她的脸上都是深深的勒痕。

每轮值班加上隔离,她都要与家人分离十多天。

“我熟悉流程,经验丰富。冲锋在前是我义不容辞的责任。”王改说。

今年8月7日,我市中心城区全员核酸检测工作开始。当天早晨7点,刚下夜班的王改,顾不上吃饭、休息就投入核酸检测采样工作。天气炎热、防护用品

不透风,她数次感到胸闷、呼吸困难。但是,为了让群众少等待一些时间,她每次都是稍作休整就再次投入采样工作。连续两天,她每天工作近12个小时,圆满完成了采样工作。

工作之余,王改坚持学习,提升自身专业素养,并尽力帮助他人。她兼任漯河医专教师,传授学生护理知识。她的科普文艺作品,在全市健康科普大赛中斩获金奖。

近年来,王改先后获得“最美护士”“抗疫天使”“优秀教师”“服务明星”等荣誉称号。

践行社会主义核心价值观·敬业

“老黄牛”杨绍周

■本报记者 姚晓晓

杨绍周是临颍县畜牧局的一名技术推广员。35年来,他钻牛棚、进羊舍,甘做农技推广的“老黄牛”、养殖户的贴心人。35年来,杨绍周平均每年下乡时间超过300天,足迹遍布临颍所有行政村,累计诊疗牛羊3万余头、禽100多万羽。

2021年,杨绍周被评为漯河市第七届道德模范。

杨绍周自小在农村长大,对农村有着

深厚的感情。1984年9月,杨绍周考上了商丘农校。在校期间,他刻苦学习,希望学有所长,学有所用。1986年7月,杨绍周毕业后被分配到临颍县畜牧局大郭畜牧兽医工作站。杨绍周不仅给生病的牲畜看病,还要跑着给各村的牲畜防疫防疫员和兽医送兽药。当时,乡村道路多是土路。雨雪过后,土路往往成了泥路,无法骑自行车。怎么办?杨绍周就徒步,一个村一个村送兽药、给牲畜看病。

“当好一名兽医,除了对工作的热爱,还必须要过硬的专业技术和良好的职业道德,更要时刻保持一颗急群众所急的心。”对于群众的求助,杨绍周每次都随叫随到。

杨绍周还乐于推广新技术。根据多年工作实践,他撰写了十多篇论文,在一些专业杂志上发表。他大力推广节粮型饲料,并取得了良好效果。

杨绍周还向台前镇前杨村等16个村的困难群众赠送养殖书籍、消毒药液,为困难群众饲养的牲畜免费诊疗。

35年来,杨绍周从未喊过一声苦、叫过一声累。他始终觉得,当好养殖户的守护神是最幸福的事情。



道德模范 风采

最美青春故事分享

林冉:职教沃土细耕耘



林冉,男,回族,35岁,中共党员,大学本科,学士学位

位,汽车维修高级技师,漯河技师学院汽车工程系主任,漯河市第四届青年联合会委员,五四青年奖章获得者。

林冉参与规划建设了漯河技师学院汽车实训基地。该基地拥有六个实训中心和一个对外经营的维修中心,配置了“三合一”检测线等先进设备,总价值1500多万元。该基地多次承办省、市汽车类技能大赛,并与多家知名企业开展合作,为漯河技师学院汽车专业学生营造了良好的学习环境。自参加工作以来,林冉勤勤恳恳、认认真真,曾获得河南省技工院校汽车专业教师基本功竞赛个人一等奖、河南省教师能力大赛一等奖、漯河市五一劳动奖章等。 团市委供稿

引导文明上网 预防沉迷网络 服务保障法治乡村建设

■本报记者 张玲玲 实习生 柏柯羽

“各位家长:互联网既兴,移动终端正盛。信息交互通达字内,图文视听精彩纷呈,有助沟通便捷,能广世人见闻,可增少儿学识,更促社会繁荣。然而,成瘾游戏、邪恶动漫、低俗小说、网络赌博、衍生蔓延,危害孩子健康,亟须大力防范……”暑假前,市第二高级中学向家长们发送《预防学生沉迷网络——致全校学生家长的一封信》,要求家长们承担起监护责任,预防学生沉迷网络,确保学生身心健康成长。

为了方便家长记忆,信中还附上了预防学生沉迷网络的三字文:互联网,信息广,助学习,促成长。迷网络,害健康,五个要,记心上。要

指引,履职责,教有方,辨不良。要身教,行文明,作表率,涵素养。要陪伴,融亲情,广爱好,重日常。要疏导,察心理,舒情绪,育心康。要协同,联家校,勤沟通,强预防。市第二高级中学还结合实际情况,组织开展“预防学生沉迷网络”主题班会,组织学生观看《护苗·网络安全课》《守护青苹果》等视频课件,切实增强学生的网络安全意识,引导学生文明上网、安全上网,防止学生沉迷网络。

“这些活动的开展都取得了良好的效果,使家长和学生都清楚地认识到沉迷网络的危害以及适度、安全上网的重要性。”市第二高级中学相关负责人说。

(上接01版)还应当审议法律顾问提交的合法性审查意见采纳情况;当党员大会通过的事项提交村民代表会议或村民会议决议时,法律顾问应当参会,或当面发表法律意见,或出具合法性审查意见,就决议事项涉及法律问题做好解释,为村民决议提供参谋;在此后的决议公示以及决议实施过程和结果公开期间,法律顾问要做好法律咨询服务工作,站在法律的角度及时向村民释疑解惑。《意见》还明确了教育培训、

督查通报等配套制度,并就加强组织领导、注重部门协同、强化经费保障等提出了具体的措施。

目前,市司法局正在积极开展法律服务“四议两公开”工作机制的系列宣传,并按照《意见》要求,进一步优化村(居)法律顾问资源配置,为全市1346个村(居)配备法律顾问334名,每名法律顾问负责3~5个村(居)的法律顾问工作,实现法律顾问配备的全覆盖,为法律服务“四议两公开”工作的有效落实奠定基础。

舞阳 为企业发展想办法解难题

(上接01版)对于需要多个部门协同发力的问题,舞阳县政府通过召开服务企业周例会、现场办公会的形式,将企业、部门召集起来,面对面沟通研究,推动一些复杂问题快速解决。截至目前,共召开8次服务企业周例会,涉及用地、融资、防汛、排水等方面的10个问题已解决或正在解决。针对政策性资金未兑现问题,舞阳县第一时间

组织有关部门梳理排查,采取得力措施,确保及时兑现清零。目前,17家“小升规”企业县本级匹配奖补资金共85万元,已于7月30日全部拨付到位。针对县新阳饮品公司改造天然气成本较高问题,该县迅速召集相关部门现场研究,通过沟通协调,天然气公司以最低价格进行改造,为企业节省资金23万元。对于中联建材厂区雨污水倒灌问题,该县组织相关部门实地

调研,督促县城管局全面排查、疏通管道。目前,排水已畅通。对于需要市级层面帮助解决的问题,舞阳县在市直有关部门的大力支持和指导下,制订问题解决方案,明确责任和完成时限,推动问题有效解决。对于舞阳县福奇药业、众力化工等企业环评手续办理难问题,市应急管理局、市生态环境局主动与企业沟通,帮助企业完善资料。在报告公示

期间,市应急管理局、市生态环境局还提前组织专家评审,最大限度缩短手续办理时间。“下一步,舞阳县将按照上级的安排和要求,进一步加大工作力度,以踏石留印、抓铁有痕的劲头,不折不扣做好每一项工作;以一点一滴的辛勤工作,汇聚起推动舞阳高质量发展的磅礴力量。”舞阳县委书记王彦民信心满满地说。 赵明奇 陈帅鸣 朱哲

汽车展厅出租公告

豫中南汽贸物流建设管理领导小组现有汽车展厅(包括汽车广场)一处。现豫中南汽贸物流建设管理领导小组委托漯河市沙澧产业集聚区建设管理委员会负责对汽车展厅盘活、经营管理,拟二次对外公开招租。为确保出租工作的公开、公正、公平,现将有关事项公告如下:

一、出租汽车展厅位置:出租汽车展厅位于梅花山路与桂江路交叉西北角,展厅面积2849.646平方米,汽车广场面积6188.208平方米。

三、经营范围:本公告所出租汽车展厅承租人只用于汽车销售、维修、装饰等与汽车行业相关的经营项目。除此之外,所经营项目应当经过有关部门的审批,具有相关经营资质。

不动产权继承公告

编号:舞不动产登公(2021)第48期 董丽萍申请对以下房屋进行继承登记:房权证舞房字第2362号。我中心经对申请人提供的继承证明材料审查,以上房屋所有权由董丽萍继承,如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向我中心提出异议,逾期我中心将为董丽萍办理不动产登记业务。 电话:0395-7338552 舞阳县自然资源局确权登记交易服务中心 2021年8月19日

遗失声明

●编号为P410814303,姓名为杨可心,出生日期为2015年7月10日的出生医学证明丢失,声明作废。

注销公告

临颍县正祥运输有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由滕俊业、李景歌、韩小冰组成,请债权人于2021年8月19日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。 联系电话:0395-8189621 临颍县正祥运输有限公司 2021年8月19日